AO1 深圳僑報

星期一 2018年8月20日 责编\组版:郭斌 美编:张冠

托岗新闻



更多更精彩龙岗新闻,请关注 http://www.szlg.com

戴斌主持召开区政府常务会议

简政放权放管结合 多方优化政务服务

本报讯(深圳侨报记者张鹏)8月17日, 区长戴斌主持召开区政府常务会议,通报和审议 有关报告。区领导刘智勇、谷更军、杨锦科、高旭 敏、陈广文、黄惠波、尚博英、马明高、杜楚明、钟 春平、刘高葆等参加会议。

会议通报了《市编办关于国务院召开全国深化"放管服"改革转变政府职能电视电话会议有关情况的报告》。会议指出,简政放权、放管结合、优化服务改革是一场刀刃向内的政府自身革命,是推动政府职能深刻转变,极大激发市场活力的战略举措。全区政府系统要落实好全国深化"放管服"改革转变政府职能电视电话会议的各项要求,特别是李克强总理提出的"五个为"

(为促进就业创业降门槛、为各类市场主体减负担、为激发有效投资拓空间、为公平营商创条件、为群众办事生活增便利)和"六个一"(企业开办时间再减一半、项目审批时间再砍一半、政务服务一网通办、企业和群众办事力争只进一扇门、最多跑一次、凡是没有法律法规依据的证明一律取消)的要求,将其作为全区"放管服"改革的目标和重点,将各项任务落实到位。

会议强调,在"放"的方面,相关部门要以机构改革为契机,对各单位职能进行梳理,结合全区实际情况进一步清理审批事项,使改革达到有利于降低办事门槛、有利于减轻市场主体负担、有利于激发有效投资的效果。要加大"管"的力

度,特别是要创新和完善事中、事后的监管。要进一步提高服务效率,进一步提高办事效率,特别是深化标准化的服务,结合"智慧城市+政务服务"的改革简化流程,把理念和措施真正落到实处。

会议还审议了《龙岗区 2018年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告(送审稿)》、《龙岗区 2017年政府决算草案报告(送审稿)》和《龙岗区 2018年上半年政府预算执行情况的报告(送审稿)》等事项。

此前召开的区政府党组(扩大)会议集体学习了《习近平谈治国理政》第二卷第二章第一篇 "深刻认识全面建成小康社会决胜阶段的形势"。

龙岗区委理论中心组(扩大)学习会召开

邀中央党校教授作专题辅导

本报讯(深圳侨报记者沈荣)8月17日,龙岗区召开区委理论中心组(扩大)学习会,邀请中共中央党校马克思主义学院马克思主义中国化教研室副主任李海青,作"习近平新时代中国特色社会主义思想"专题辅导报告。区领导吴书坤、张韬、龚祖兵、杨宪斌、侯海等参加报告会。

据介绍,李海青主要从事马克思主义哲学与中国特色社会主义理论研究。先后出版专著9部,在国家核心期刊发表文章一百余篇,主持国家与省部级课题多项,曾获中央党校科研优秀成果奖。报告会上,李海青从历史方位、历史使命、必由之路、战略布局、具体部署、政治保障六个方面深刻阐述习近平

新时代中国特色社会主义思想的主要内容与内在逻辑。他表示,习近平新时代中国特色社会主义思想,是对马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、"三个代表"重要思想、科学发展观的继承和发展,是马克思主义中国化的最新成果,是党和人民实践经验和集体智慧的结晶,是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分,是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南,必须长期坚持并不断发展。

"在这个新时代,实现民族伟大复兴是我们的历史使命。"李海青说,实现民族伟大复兴,必须走中国特色社会主义道路,也就是既坚持以经济建设为中

心,又全面推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设以及其他各方面建设;既坚持四项基本原则,又坚持改革开放;既不断解放和发展社会生产力,又逐步实现全体人民共同富裕、促进人的全面发展。同时,坚持全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党的战略布局。另一方面,不断加强党的建设,是做好各项工作的根本保障。

李海青通过一个个生动详实的案例,深入浅出 地阐述了习近平新时代中国特色社会主义思想的丰 富内涵,具有很强的政治性和指导性,使全区党员干 部的政治素养得到进一步提升。

龙岗打造的全市首部廉政教育话剧《百年茂盛》迎来首演

演绎"茂盛家风" 传播廉洁文化

本报讯 (深圳侨报记者 何小娟 通讯员 赖慧勇 彭东伊) 8月17日晚,由龙岗区纪委监委联合横岗街道党工委、办事处打造的家风传承廉政话剧《百年茂盛》在横岗街道茂盛世居举行首演。深圳市纪委宣传部副部长朱海鸣,龙岗区委常委、区纪委书记、区监委主任赵嘉,龙岗区纪委副书记、区监委副主任梁文龙,横岗街道领导班子成员及街道各部门、各社区相关负责人、四联社区居民代表等约400人现场观看了演出。

《百年茂盛》廉政话剧以横岗街道辖区内的省级文物保护单位"茂盛世居"为舞台背景,通过祖孙重阳话祭祖、兄弟团结创基业、南洋华侨归故里、英雄儿女保家园、白发校长传祖训、茂盛家风代代传6个剧幕,重现"茂盛世居"所发生的一幕幕真实故事,实现"家风好则民风纯,民风纯则政风清"的廉洁文化浸润式教育目的,使廉政教育从"务虚"向"务实"转变,让基层党员干部在享受文化、参与文化的过程中感染和接受廉政教育。

据悉,融合本土客家文化、家风传承文化、 廉洁文化,以原创话剧形式开展廉政宣传教育 的创新宣传模式在深圳尚属首次。该话剧是由 区纪委监委联合横岗街道党工委、办事处,以 "家风传承、廉洁守纪"为主题而创作的。这也 是区纪委监委进一步推动龙岗廉洁文化建设, 全面开展龙岗区 2018 年纪律教育学习月活动 的一项创新举措。 2017~2018 龙岗区最美家庭风采展示活动精彩上演

分享感人家庭故事 颂扬优良家风家训



参赛家庭进行原创诗明诵表演。深圳侨报通讯员任元基摄

本报讯 (深圳侨报记者 程睛函 通讯员 任元基)8月18日下午,由龙岗区纪委、区文明办、区妇联共同主办的2017~2018龙岗区最美家庭风采展示活动在龙岗红立方青少年宫一楼多功能厅举办。深圳市妇联副主席藏晨、龙岗区副区长尚博英出席活动。

藏晨在活动致辞中表示,全市各级妇联通过寻找 最美家庭活动提高家庭的文明程度和幸福指数,更好 地发挥寻找最美家庭活动的影响力和感召力。希望 全市广大家庭以最美家庭为学习榜样,学习他们崇尚 文明、科学健康的生活方式,让深圳遍开文明之花。

随着最美家庭宣传片的播放,一个个夫妻恩爱、敬老孝亲、教子有方、廉洁奉献、自强不息的家

庭典型让人感动不已,他们不仅自身家庭和睦,满满的正能量也影响着身边人。据悉,2018年龙岗区寻找"最美家庭"活动共产生"最美家庭标兵户"12户,"最美家庭"125户,"关爱家庭示范单位"8家。活动现场,藏晨和尚博英分别为区级最美家庭标兵户、区级关爱家庭示范单位颁奖。

随后,最美家庭代表各展风采。曾获"全国最美家庭"的龙城街道郑罡家庭,通过现场访谈向大家分享自家的难忘故事;原创儿童防拐情景剧《找到你》揭示了常见的拐骗手段和防拐知识。不少观众表示,这次活动不仅节目精彩纷呈,也让人学到了不少安全知识。